
Ata da reunião do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação “FUNDEB”.

Ao décimo terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito (13/08/2018), às 

14:00 horas, em uma das salas da Coordenadoria Municipal da Educação, situada à Rua 

Sete de Setembro, n° 267, centro, Taguaí -  SP, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação 

de Taguaí (FUNDEB), nomeados através do Decreto n° 49/2017, de 22 de agosto de

2017, para o mandato de 25 de agosto de 2017 a 24 de agosto de 2019, para tratar do 

assunto relacionado no Ofício Circular n° 08/2018, qual seja: análise das receitas e 

despesas do FUNDEB, objeto de reunião mensal, de acordo com o Regimento Interno 

do Conselho, referente ao mês de julho do ano de 2018. A Presidente apresentou os 

documentos da prestação de contas do FUNDEB, referente ao mês de julho do ano de

2018, para exame e discussão. Os documentos foram analisados e a prestação de contas 

foi aprovada por unanimidade. A Presidente agradeceu os conselheiros pela presença e 

pelos trabalhos desenvolvidos, ressaltando a importância de uma análise minuciosa dos 

documentos. Por fim, deu por encerrada a reunião, momento no qual solicitou a mim, 

Renan Felipe Teodoro de Souza, que exercesse a função de Secretário, redigindo a 

presente ata, que após lida e achada conforme, segue assinada pelos presentes. Taguaí, 

13 de agosto de 2018.

André Luis Ribeiro Peixoto 

Bruna Fernanda Zanarde de Paula Romano 

Camila Aparecida Camargo Romano 

Carla Andressa Gabriel Alves Gobbo 

Gilmara Piovesan Diniz ' ‘ '

Laiza Fogaça de Lima 

Larissa de Souza Martins 

Lucinda Marivete Evaristo Galyão 

Marinês Garcia Vieira 

Renan Felipe Teodoro de So 

Tatieli Lopes da Silva



Parecer do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação -  FUNDEB

MÊS DE JULHO DE 2018

Nós, membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 

Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 

dos Profissionais da Educação -  FUNDEB -  abaixo - assinados, aprovamos as despesas 

realizadas com os recursos do FUNDEB, referente ao mês de julho de 2018.

Taguaí, 13 de agosto de 2018.



Ata da reunião do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação “FUNDEB”.

Ao décimo quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (14/09/2018), às 

14:00 horas, em uma das salas da Coordenadoria Municipal da Educação, situada à Rua 

Sete de Setembro, n° 267, centro, Taguaí -  SP, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação 

de Taguaí (FUNDEB), nomeados através do Decreto n° 49/2017, de 22 de agosto de

2017, para o mandato de 25 de agosto de 2017 a 24 de agosto de 2019, para tratar do 

assunto relacionado no Ofício Circular n° 09/2018, qual seja: análise das receitas e 

despesas do FUNDEB, objeto de reunião mensal, de acordo com o Regimento Interno 

do Conselho, referente ao mês de agosto do ano de 2018. A Presidente apresentou os 

documentos da prestação de contas do FUNDEB, referente ao mês de agosto do ano de

2018, para exame e discussão. Os documentos foram analisados e a prestação de contas 

foi aprovada por unanimidade. A Presidente agradeceu os conselheiros pela presença e 

pelos trabalhos desenvolvidos, ressaltando a importância de uma análise minuciosa dos 

documentos. Por fim, deu por encerrada a reunião, momento no qual solicitou a mim, 

Renan Felipe Teodoro de Souza, que exercesse a função de Secretário, redigindo a 

presente ata, que após lida e achada conforme, segue assinada pelos presentes. Taguaí, 

14 de setembro de 2018.

André Luis Ribeiro Peixoto 

Bruna Fernanda Zanarde de Pauta Romano 

Camila Aparecida Camargo Romano 

Carla Andressa Gabriel Alves Gobbo 

Gilmara Piovesan Diniz 

Laiza Fogaça de Lima 

Larissa de Souza Martins
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Marinês Garcia Vieira ÜfU 

Renan Felipe Teodoro de Souza 1T

Tatieli Lopes da Silva



Parecer do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação -  FUNDEB

MÊS DE AGOSTO DE 2018

Nós, membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 

Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 

dos Profissionais da Educação -  FUNDEB -  abaixo - assinados, aprovamos as despesas 

realizadas com os recursos do FUNDEB, referente ao mês de agosto de 2018.

Taguaí, 14 de setembro de 2018.

André Luis Ribeiro Peixoto - 

Bruna Fernanda Zanarde de Paula Romano - 

Camila Aparecida Camargo Romano - 

Carla Andressa Gabriel Alves Gobbo - 

Gilmara Piovesan Diniz - 

Laiza Fogaça de Lima - _
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Larissa de Souza Martins -

Lucinda Marivete Evaristo Galv^o -

Marinês Garcia Vieira -

Renan Felipe Teodora de Sc 

Tatieli Lopes da Silva -



Ao décimo nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (19/10/2018), às 

14:00 horas, em uma das salas da Coordenadoria Municipal da Educação, situada à Rua 

Sete de Setembro, n° 267, centro, Taguaí -  SP, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação 

de Taguaí (FUNDEB), nomeados através do Decreto n° 49/2017, de 22 de agosto de 

2017, para o mandato de 25 de agosto de 2017 a 24 de agosto de 2019, para tratar do 

assunto relacionado no Ofício Circular n° 10/2018, qual seja: análise das receitas e 

despesas do FUNDEB, objeto de reunião mensal, de acordo com o Regimento Interno 

do Conselho, referente ao mês de setembro do ano de 2018. A Presidente apresentou os 

documentos da prestação de contas do FUNDEB, referente ao mês de setembro do ano 

de 2018, para exame e discussão. Os documentos foram analisados e a prestação de 

contas foi aprovada por unanimidade. A Presidente agradeceu os conselheiros pela 

presença e pelos trabalhos desenvolvidos, ressaltando a importância de uma análise 

minuciosa dos documentos. Por fim, deu por encerrada a reunião, momento no qual 

solicitou a mim, Renan Felipe Teodoro de Souza, que exercesse a função de Secretário, 

redigindo a presente ata, que após lida e achada conforme, segue assinada pelos 

presentes. Taguaí, 19 de outubro de 2018.

Ata da reunião do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação “FUNDEB”.

Bruna Fernanda Zanarde de Pai 

Camila Aparecida Camargo Romano

André Luis Ribeiro Peixoto

Laiza Fogaça de Lima 

Larissa de Souza Martins

Lucinda Marivete Evaristo Galvão 

Marinês Garcia Vieira 

Renan Felipe Teodoro d<

Tatieli Lopes da Silva



MÊS DE SETEMBRO DE 2018

Nós, membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 

Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 

dos Profissionais da Educação -  FUNDEB -  abaixo - assinados, aprovamos as despesas 

realizadas com os recursos do FUNDEB, referente ao mês de setembro de 2018.

Taguaí, 19 de outubro de 2018.

Parecer do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação -  FUNDEB

André Luis Ribeiro Peixoto -

Bruna Fernanda Zanarde de Patfla Romano 

Camila Aparecida Camargo Romano - 

Carla Andressa Gabriel Alves Gobbo - 

Gilmara Piovesan Diniz - 

Laiza Fogaça de Lima - _
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Larissa de Souza Martins -

Lucinda Marivete Evaristo Galvãq.- 

Marinês Garcia Vieira -

Renan Felipe Teodoro de Soi 

Tatieli Lopes da Silva - _


